

Машины для упаковки пищевых продуктов

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA POWER	115 W
ALIMENTAZIONE POWER SUPPLY	230V 50 Hz
ROTOLO FILM MAX MAX FILM ROLL	500 mm
PIANO RISCALDANTE HEATING SURFACE	300x175 mm
BOBINA DI FILM ESTENDIBILE FILM EXTENSIBLE	1500 mm
DIMENSIONI DIMENSIONS	590x850x185 mm
PESO WEIGHT	14,5 kg



Ideati per il confezionamento di alimenti come carne, formaggio, pasta, frutta e verdura freschi; i dispenser offrono un servizio veloce e igienico nei supermercati, macellerie e gastronomie in genere, dove il commercio di prodotti freschi richiede un confezionamento giornaliero veloce e sicuro. CFEDSS e CFEDSI, due diversi modelli per rispondere alle esigenze di varie attività. Struttura in acciaio inox, rullo e astine in alluminio anodizzato. Piano riscaldante regolabile tramite termostato per il dispenser CFEDSS e profilo teflonato (non provoca fumo), taglio del film per mezzo di un filo caldo a bassa tensione per il modello CFEDSI.



Designed for packaging foods like meat, cheese, pasta, fruits and vegetables, our dispenser offer a fast hygienic service in supermarkets, butcher's, delicatessens where fresh products retail needs a quick and safe daily packaging. Two different models, CFEDSS – CFEDSI, to meet the requirements of different services. Stainless steel construction, anodized aluminium roll and rods, heating surface, adjustable by thermostat for model CFEDSS and by tefloncoated section (do not smoke), film cutting by low-voltage wire for model CFEDSI.



Conçues pour l'emballage d'aliments tels que la viande, le fromage, les pâtes, les fruits et légumes frais, les filmeuses offrent un service rapide et hygiénique dans les supermarchés, les boucheries et les épiceries en général, où le commerce des produits frais exige un emballage quotidien rapide et fiable. CFEDSS et CFEDSI, deux modèles différents pour répondre aux besoins de différentes activités. Structure en acier inoxydable, rouleau et tiges en aluminium anodisé. Plaque chauffante réglable par thermostat pour la filmeuse CFEDSS et profil téflon (ne provoque pas de fumée), coupe du film au moyen d'un fil chaud basse tension pour le modèle CFEDSI.



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA POWER	120 W
ALIMENTAZIONE POWER SUPPLY	230V 50 Hz
ROTOLO FILM MAX MAX FILM ROLL	450 mm
PIANO RISCALDANTE HEATING SURFACE	385x125 mm
BOBINA DI FILM ESTENDIBILE FILM EXTENSIBLE	1500 mm
DIMENSIONI DIMENSIONS	485x600x140 mm
PESO WEIGHT	5 kg



Ideati per il confezionamento di alimenti come carne, formaggio, pasta, frutta e verdura freschi; i dispenser offrono un servizio veloce e igienico nei supermercati, macellerie e gastronomie in genere, dove il commercio di prodotti freschi richiede un confezionamento giornaliero veloce e sicuro. CFEDSS e CFEDSI, due diversi modelli per rispondere alle esigenze di varie attività. Struttura in acciaio inox, rullo e astine in alluminio anodizzato. Piano riscaldante regolabile tramite termostato per il dispenser CFEDSS e profilo teflonato (non provoca fumo), taglio del film per mezzo di un filo caldo a bassa tensione per il modello CFEDSI.



Designed for packaging foods like meat, cheese, pasta, fruits and vegetables, our dispenser offer a fast hygienic service in supermarkets, butcher's, delicatessens where fresh products retail needs a quick and safe daily packaging. Two different models, CFEDSS – CFEDSI, to meet the requirements of different services. Stainless steel construction, anodized aluminium roll and rods, heating surface, adjustable by thermostat for model CFEDSS and by tefloncoated section (do not smoke), film cutting by low-voltage wire for model CFEDSI.



Conçues pour l'emballage d'aliments tels que la viande, le fromage, les pâtes, les fruits et légumes frais, les filmeuses offrent un service rapide et hygiénique dans les supermarchés, les boucheries et les épiceries en général, où le commerce des produits frais exige un emballage quotidien rapide et fiable. CFEDSS et CFEDSI, deux modèles différents pour répondre aux besoins de différentes activités. Structure en acier inoxydable, rouleau et tiges en aluminium anodisé. Plaque chauffante réglable par thermostat pour la filmeuse CFEDSS et profil téflon (ne provoque pas de fumée), coupe du film au moyen d'un fil chaud basse tension pour le modèle CFEDSI.



По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>